



KÄLLVIKS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

## **Källviks samfällighetsförening**

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 3 för Källviks samfällighetsförening fredagen den 15 april 2022.

### **Närvarande:**

Tommy Larsson (TL)  
Per G Nilsson (PG)  
Bo Stenhammar (BS)  
Magnus Lindblad (ML)  
Marie Cannervik (MC)  
Martin Westholm (MW)

### **§ 1 Mötet öppnas**

TL öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

### **§ 2 Fastställande av dagordningen**

Dagordningen fastställdes.

### **§ 3 Föregående mötesprotokoll**

PG gick igenom föregående mötesprotokoll

### **§ 4 Ekonomi**

Ekonomi ser bra ut och följer budget.

### **§ 5 Rapport från Info-gruppen**

Allt klart inför årsmötet. Årsmöteshandlingarna undertecknades.

BS tog upp frågan om hjärtstartare. Den behöver förvaras frostfritt, men skulle kunna hängas upp på Gula huset i maj till oktober. Vi behöver utreda frågan vidare, BS tar tag i detta.

### **§ 6 Rapport från GVB-gruppen**

Vad göra med träd som ramlat omkull i vissa skogspartier? Frågan om detta skall tas upp med Månberget AB.



KÄLLVIKS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Sand utkörd och spridd på barnbarnet och upplagt vid Hotellbryggan.

Vägunderhåll beställt.

Eventuellt behov av dykning vid betongbyggnad skall klargöras.

### **§ 7 Åtgärdslistan**

Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades.

### **§ 8 Övriga frågor**

Möten med markägarna skall genomföras var för sig.

### **§ 9 Nästa möte**

Nästa möte (konstituerande möte med den nya styrelsen) äger rum den 8 maj efter genomförd årsstämma.

### **§ 10 Mötet avslutas**

TL tackade för ett bra möte och avslutade detsamma.

Vid protokollet

Justeras

Per G Nilsson

Tommy Larsson